
 

                                                                      
 

PROCES VERBAL 
 şedinţă de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  
14 noiembrie 2024 

 
 
 Potrivit dispoziţiei nr. 389/2024, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul 
Vaslui, a fost convocat, în şedinţă  de lucru.  
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti toti. 
 
La sedinta mai participa Primarul comunei D.na Bujor Mona.  
 
  D.na Isac Marcica – cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 
presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens. 
 
     Se propune alegerea presedintelui de sedinta, in ordinea alfabetica. 
d.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei tine sa precizeze ca ordinea fireasca 
a listei este cea stabilita de BEC 69 Solesti, in urma rezultatului votului, si această 
ordine  ce se va regasi pe convocare, prezenta etc… 
       Se supune la vot  stabilirea faptului ca  lista/tabelul cu membrii consiliului local al 
comunei Solesti este cea stabilita de BEC 69 Solesti, in urma rezultatului votului si CU 
unanimitate este aprobat. 
        Se fac propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta 
          d.l. consilier Bărbieru Costel propune ca presedinte de sedinta , pentru luna 
noimebrie  pe  d.l consilier Ababei Daniel.  
 
    Alte propuneri - nu sunt.  
 
Cu un numar de13 voturi pentru D.l  consilier Ababei Daniel este ales presedinte de 
sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei.        
 

D.l Ababei Daniel in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  sedintei.   
 
   D.l Burghelea Dan secretarul general al UAT Comuna Solesti, solicită permisiunea 
președintelui de ședință și informeaza membrii consiliului local ca, în conformitate cu 
ARTICOLUL 58 din ROF CL Solesti, aprobat prin HCL nr.19/31 martie 2021 
(1) Consilierii locali se pot constitui în grupuri, în funcţie de partidele sau alianţele 
politice pe ale căror liste au fost aleşi, dacă sunt în număr de cel puţin 3. 
(2) Consilierii locali care nu îndeplinesc condiţiile prevăzute la alin. (1) pot constitui 
un grup prin asociere. 
(3) Grupul de consilieri locali este condus de un lider, ales prin votul deschis al 
majorităţii membrilor grupului. Denumirea, componenţa şi conducerea grupului 
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politic se transmit secretarului general care informează consiliul local asupra 
grupurilor politice formate. 
 
         Prin adresa din 12.11.2024 – a fost transmisa secretarului general al comunei 
Solesti formarea Grupului de consilieri ai formatiunii politice PSD, in a cărui 
componență sunt cei 8 membrii ai consiliului local al comunei Solesti, din partea 
formatiunii PSD, grup condus de Ababei Daniel. 
        
D.l Burghelea Dan – SG, se adreseaza membrilor consiliului local, reprezentanti ai 
formatiunilor politice Alianța pentru Unirea Românilor și Partidul Forța Dreptei, ca în 
cazul in care se vor constitui in grupuri de consilieri sa transmită secretarului general 
Denumirea, componenţa şi conducerea grupului politic, care va informa consiliul local 
asupra grupurilor politice formate. 
 
D.l Ababei Daniel                      – presedintele de sedinta  
prezinta proiectul ordinei de zi: 
 
 1. Depunere juramant d.nii Luca Daniel și Costan Constantin, validati pentru 
functia de consilier local, potrivit Ȋncheierii de ședintǎ din camera de consiliu de 
la 01 octombrie 2024 – Judecǎtoria Vaslui, Dosar nr.12492/333/2024 
 
2. Proiect hotarare nr.22/8.11.2024 - privind constituirea comisiei de 
specialitate 
 
3. Proiect hotarare nr.23/8.11.2024 - privind alegerea viceprimarului comunei 
            
 
 
Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi 
 
 cu un numar de 13 votuti pentru, un numar de____0__  voturi_abtineri  si un numar 
de __0__ voturi  impotriva, este aprobata. 
 
       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
 
1. Depunere juramant d.nii Luca Daniel și Costan Constantin, validati pentru 
functia de consilier local, potrivit Ȋncheierii de ședintǎ din camera de consiliu de 
la 01 octombrie 2024 – Judecǎtoria Vaslui, Dosar nr.12492/333/2024 
 
Preşedintele de ședință invită consilierii locali, declaraţi supleanti, respectiv d.nii Luca 

Daniel și d.l Costan Constantin, ale căror mandate au fost validate potrivit 

Ȋncheierii de ședintǎ din camera de consiliu de la 01 octombrie 2024 – 

Judecǎtoria Vaslui, Dosar nr.12492/333/2024, să depună potrivit art. 117 alin. 

(1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română: 

 ”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă 

în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Solesti.  

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”.  



 Jurământul s-a  depuns după următoarea procedură: 

 Preşedintele de ședință, a chemat, în ordine alfabetică, consilierii locali să depună 

jurământul, iar aceștia s-au prezentat pe rând, în faţa mesei special amenajate, pe 

care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia. Consilierul a pus 

mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie, şi a dat citire jurământului, 

după care a semnat jurământul de credinţă, imprimat pe un formular special.  

 

Se trece la punctul 2 al ordinei de zi 
 
2. Proiect hotarare nr.22/8.11.2024 - privind constituirea comisiei de 
specialitate 
Proiectul are la baza: 
- Referatul de aprobare al primarului comunei 
- Raportul de specialitate  
 
D.l Ababei Danie     - presedintele de sedinta, da cuvantul d.nei Bujor Mona – primarul 
comunei care prezintă faptul că potrivit proiectului de hotarâre se propune ca toti 
membrii consiliului local sa facă parte din o singură comisie de specialitate, care 
insumeaza toate principale domenii de activitate și  procedeaza la inscrierea la cuvant 
pentru dezbaterea proiectului de hotarare.  
   Se fac inscrieri la cuvant  
Nu sunt 
    
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectul de hotarare,  
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu 13 voturi „pentru”, __0_ voturi abtinere ,  si _0__voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Dupa constituirea Comisiei de specialitate se propune o pauza de 15 minute pentru 
întrunirea COMISIEI DE SPECIALITATE, cu privire la alegerea presedintelui si 
secretarului acestei comisii si a se exprima asupra Proiectului de hotarare 
nr.23/8.11.2024 - privind alegerea viceprimarului comunei. 
 
         Se reaia ședința de consiliu. 
 
3. Proiect hotarare nr.23/8.11.2024 - privind alegerea viceprimarului comunei 
Proiectul are la baza: 
- Referatul de aprobare al primarului comunei 
- Raportul de specialitate  
-         Raportul comisiei de specialitate 
 
           D.l Ababei Daniel    - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la cuvant 
pentru formularea de propunei, propuneri care se fac pe grupuri de consilieri sau 
formatiuni politice : 



 
   Se fac propuneri : 

1. D.n Bujor Mona – primarul comunei, propune pe dl Ababei Daniel  
 

       2.d/na Isca Marcica din partea AUR propune pe d.l Bodescu Cristinel 
 
alte propuneri ?      nu sunt 
 
Nemaifiiind alte propuneri, d.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei, 
propune o pauza de 10 minute pentru organizarea cadrului legal de desfășurare a 
votului, pe buletin de vot, pentru alegerea viceprimarului comunei.  
 
Deasemenea propune ca modalitate de exprimare a votului cu mentiune DA in dreptul 
celui ales. Se supune la vot propunerea fiind votată cu __13__ voturi „pentru”, 0___ 
voturi abtinere ,  si __0_voturi  impotriva . 
 
Se reia sedinta. 
 
          Fiecare membru al consiliului local primeste un buletin de vot, semneaza in lista 
de distribuire a buletinului de vot, își exprima votul și-l depune în urna special 
amenajata. 
 
Dupa exercitarea votului, se deschide urna, se numără voturile și se consemnează 
rezultaul acestora in  RAPORTUL  cu privire la rezultatul votului pentru alegerea 
viceprimarului comunei Soleşti, judeţul Vaslui, semnat de secretarul general si 
președintele de ședință. 
 
Se constată următorul rezultat: 
 
- Pentru candidatul Ababei Daniel un număr de 9 voturi”pentru” 
 
- Pentru candidatul Bodescu Cristinel un număr de 4 voturi “pentru” 
 
        Tinînd cont de rezultatul votului, se constată că d/l Ababei Daniel a întrunit un 
număr de 9 (nouă)  “pentru” fiind ales viceprimar al comunei Solesti.  
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea privind alegerea viceprimarului 
comunei,  a fost -  adoptata   
 
Alte discutii :   Nu sunt 
D.l Ababei Daniel       – presedintele de sedinta declara lucrarile sedintei incheiate.
  
  Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal – al ședinței din 14 noimbrie 
2024. 

 
PRESEDINTE DE SEDINTA                                    SECRETAR GENERAL 
        ABABEI DANIEL                                                 BURGHELEA DAN 



 

  
Nr.6616/5.12.2024 

 
PROCES   VERBAL 
de aprobare și afișare 

 
         In data de 29 noiembrie 2024, a fost supus aprobarii, în şedinţa de lucru 
a Consilului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui, procesul verbal al 
şedinţei de lucru a consiliului local din data de 14 noiembrie 2024, proces 
verbal care a fost pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp util, 
prin aplicatia whatsapp, vineri – 28 noiembrie 2024, ora 9.30. 
Procesul verbal a fost aprobat, din numărul de 11 consilieri prezentei la 
şedinţa,  cu: 
un număr de _11  voturi "pentru",  
un număr de _0_ voturi "împotrivă"  
un număr de __0  voturi "abţineri". 
Menţiuni la procesul verbal, formulate în sedinţa din 29.11.2024 cu referire 
la procesul verbal al şedinţei de lucru ale consiliui local din data 14.11.2024 
___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
-  NU SUNT! 

Procesul verbal a fost afisate public, ȋn conformitate cu prevederile 
art.138, alin.17 din OUG nr.57/2019 –  

astazi, 5 decembrie 2024 
 

SECRETAR GENERAL, 
DAN BURGHELEA 
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